
Program - Madeira

8 dni

Trasa poti: Funchal - Camara de Lobos - Sveti Lovrenc - Machico - Pico do Ariero - Pico Ruivo - Levada 25

izvirov - planota Paul da Serra - slap Risco - Fanal pragozd - Porto Moniz, lavini bazenčki - dolina Nun -

Paul do Mar

Pot do bližnjega odhodnega letališča. Po pristanku na otoku Madeira se nastanimo v Funchalu (ali v

bližini mesta), kjer bomo spali skozi celotno potovanje. To bo naša baza in dom na Madeiri. Po otoku se

bomo vozili z najetimi vozili (v primeru manjše skupine, bo vozilo do 9 ljudi peljal samo vodnik).

Program temelji na skrbno izbranih pohodih, s katerimi se otoška raznolikost najboljše predstavi. Poleg

tega raziščemo in vzamemo pod drobnogled vse, kar je zanimivo in pomembno iz zgodovinskega in

kulturološkega vidika.

Program priporočamo ljubiteljem narave, ki radi preživljate dopust aktivno, z dodatki prijetnega.

Opomba: Vrstni red dnevov v programu je prilagodljiv glede na vremenske razmere.

V primeru, da je katera od poti zaprta in pohod ni izvedljiv, se izvede alternativni pohod.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev 

Vožnja (fakultativa, zunanji prevoznik) do letališča iz Ljubljane. Let v Funchal, kamor prispemo še ta dan.

Vse nočitve imamo v mestu Funchal.

Dan 2  Ogled mesta Funchal, vožnja do drugega najvišjega klifa in zaključek v ribiški vasi Camara

de Lobos, nočitev (Z) 

Sprva si ogledamo živahno in arhitekturno bogato glavno mesto Funchal. Obiščemo tržnico Dos

Lavradores, se sprehodimo skozi centralno avenijo do marine, mimo Ronaldovega muzeja do parka

Santa Katarine, ter se nato zapeljemo do botaničnega vrta Jardim, ki nad mestom obarva razglede.

Zapeljemo se proti zahodu in se strmo vzpnemo do 580m visoke pečine, Cabo Girao. Sprehodimo se po

dih jemajočem skywalku oz brvi po nebu. Sledi spust v ribiško vas Camara de Lobos, kjer se je rodila

tradicionalna pijača Poncha.

Dan 3  Pohod do Svetega Lovrenca (2-3 ure hoje, 400 višincev), zaključek dneva na plaži Machico,

nočitev 

Naslednji dan zgodaj zjutraj odrinemo proti rtu Svetega Lovrenca (Punta de Sao Lourenco). Ob lepem

vremenu nas pričaka spektakularen sončni vzhod. Pohod proti razgledni točki Sv. Lovrenca traja 2 do 3

ure (povratno) lahkotne hoje, teren je le rahlo razgiban. Strmo se spuščajoče stene vulkanskih kamnin,
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razjedene od Atlantika, ter butanje valov, poskrbijo za neponovljivo vizualno-zvočno spremljavo.

Zaključek na plaži v Machico, nekdanjemu glavnemu mestu Madeire.

Dan 4  Sončni vzhod na Pico do Arieiro, planinski pohod do najvišjega vrha Pico Ruivo (3-4 ure),

ogled tradicionalnih slamnatih hišk, stara destilarne ruma, nočitev 

Zgodnja jutranja vožnja do tretjega najvišjega vrha Madeire Pica Arieira traja manj kot uro in nas od

morske gladine pripelje na višino 1818 metrov. Ob lepem vremenu nas čaka nepozaben sončni vzhod.

Sledi kralj pohodov na Madeiri, med najvišjimi vrhovi. Pohod od Pica Arieira do Pica Ruiva, ki traja

približno 3 do 4 ure (samo za tiste v boljši fizični formi; strme stopnice in številni vzponi ter spusti na tej

poti). Spust na severno stran traja še dodatno uro hoje. Na poti se ustavljamo, fotkamo, malicamo.

Pri Shappi radi poskrbimo, da imajo tudi tisti z malo manj kondicije kaj od najlepših stvari na potovanju,

zato se tisti z avti zapeljete prek Ribiera Fria, kjer skočite na popularno razgledno točko na najvišje

vrhove Dos Balcoes (45 minut ravninske hoje). Z avtomobili se povzpnete še do Achadas do Teixeira (od

tu do vrha Pica Ruiva in nazaj je le približno 2 uri hoje).

Sledi vožnja do Santane, kjer si potem skupaj ogledamo tradicionalne slamnate hiške. Spust do severne

obale, v Porto da Cruz, kjer obiščemo destilarno ruma, ki še vedno deluje s pomočjo parnega stroja.

Seveda se da kupiti kakšno steklenico tega posebnega vrhunskega ruma.

Dan 5  Planota Paul da Serra, pohod Levada 25 izvirov in slap Risco (2-3 ure hoje), vožnja do

pragozda Fanal, vožnja ob obali do Porto Moniza, ogled (in kopanje) v vulkanskih bazenih, nočitev 

Obisk planote Paul da Serra je svojevrstna posebnost, kajti razkaže nam čisto nove dimenzije otoka: z

odprtimi pogledi, ki se velikokrat mešajo z razpotegnjenimi sloji oblakov. Spustimo se v dolino Rabacal,

kjer nas čaka pohod dolg 2 do 3 ure (povratno), ob levadi (vodni kanal) do Petindvajsetih izvirov. Ob

povratku po isti poti, si gremo pogledat še slap Risco (vodnatost slapu odvisna od količine padavin).

Nato sledi vožnja proti prelazu Encumeada, ki povezuje sever in jug otoka. Spustimo se proti severni

strani otoka, ter se sprehodimo skozi magičen Lovorjev pragozd, Fanal.

Vožnja ob severni obali nas popelje preko strmo spuščajočih klifov do Porto Moniza, kjer nas čakajo

naravni lavini bazenčki, da se v njih namočimo (ali pa jih samo občudujemo, če je voda prehladna). V

poletnih mesecih (ob daljšem dnevu) se zapeljemo do najzahodnejše točke, Ponta do Pargo, kjer na

skoraj 300 metrih domuje svetilnik, ki zasanjano gleda v neskončnost. Počakamo na sončni zahod.

Dan 6  Razgledna točka za Nunsko dolino (Curral das Freiras), spust v dolino, kostanjeva kulinarika,

pohod ob Levadi Novi do slapu (2-3 ure), vožnja do Paul Do Mar (sončni zahod), nočitev 

Občudovanje Nunske doline (Curral das Freiras) iz Eira de serrado, spust v dolino, ter pokušina

kostanjeve juhe ob izvrstnem konstanjevem kruhu (v času kostanjevega festivala v oktobru postane

dolina še posebej živahna). Sledi vožnja do izhodišča za Levado Novo, nad mestecem Ponta do Sol, ki

slovi po najbolj sončni legi na otoku. Pohod traja 2 do 3 ure, večinoma ravninski, občasno malenkost

izpostavljen, ampak fizično lahek. Pripelje do magičnega slapa, kjer se spustimo in vrnemo po vzporedni

poti ob Levadi Moinho.

Manj navdušeni nad hojo pohod lahko izpustite in greste na zahodno stran otoka, na izlet v Achadas da

Cruz, kjer se z najbolj adrenalinsko gondolo na otoku spustite 450 višinskih metrov skorajda navpično do

osamljene obale, skrite pod pečinami. Sprehod ob obali in povratek.

Vožnja do ribiške vasice Paul do Mar, kjer ob najboljšem lokalnem mojitu na otoku zaključimo dan. Čin

čin!
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Dan 7  Fakultativni izlet z gliserjem: fotolov delfinov in kitov, prost dan še za ostale aktivnosti

(kanjoning, jeep safari po brezpotju, gorsko kolesarjenje, dnevni obisk otoka Porto Santo z devet

kilometrov dolgo peščeno plažo, ipd), nočitev 

Ob zadnjem dnevu se lahko vsak odloči, kaj ga najbolj mika. Toplo priporočamo vožnjo z gliserjem, v

lovu (z objektivi) na delfine in morebiti tudi kakšne večje sesalce. Ponuja pa otok še marsikatere

adrenalinske aktivnosti: spust s sanmi, gorsko kolesarjenje, kanjoning, padalstvo. Lahko pa se sprostite

in razvajate v Funchalu, kupite kakšne spominke, obiščete še kakšen muzej ali park. Pohoda željnim se

omogoči tudi možnost organizacije dodatnega pohoda v spremstvu z našim človekom. V poletnem

terminu in kopalnih mesecih priporočamo tudi  obisk manjšega otoka Porto Santo, z eno lepših peščenih

plaž v Evropi.

Dan 8  Transfer na letališče in let proti domu, kjer smo še isti dan 

Let iz Funchala, čez Lizbono do bližnjega letališča, ter povratek domov.
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